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Téma: Grafická a formální úprava písemných projevů – Testové úlohy
Anotace: Testové úlohy slouží žákům k zopakování probraného učiva. Byly vytvořeny jako doplnění prezentace Grafická a formální úprava písemných projevů. Jsou určeny pro ústní, písemné, samostatné nebo skupinové opakování. 
Testové úlohy a cvičení jsou autorsky vytvořeny přímo pro učební materiál.

Grafická a formální úprava písemných projevů – Testové úlohy
1. Formální úpravou textů se zabývá:

a) ortografie

b) logopedie

c) typografie

d) typologie

2. Pro čtení dlouhého textu na papíře je vhodné:

a) bezpatkové písmo Arial

b) patkové písmo Times New Roman

c) bezpatkové písmo Verdana

d) na typu písma nezáleží

3. Který text je napsán typograficky správně?

a) Sucho ,teplo a klid. Ale ne! Ví ,že tady zůstat nemůže. Brzy by ji našli a musela by zpět.

b) Sucho,teplo a klid. Ale ne! Ví,že tady zůstat nemůže. Brzy by ji našli a musela by zpět.

c) Sucho, teplo a klid.Ale ne!Ví, že tady zůstat nemůže.Brzy by ji našli a musela by zpět.

d) Sucho, teplo a klid. Ale ne! Ví, že tady zůstat nemůže. Brzy by ji našli a musela by zpět.

4. Který řádek je napsán typograficky správně?

a) „Rozhodni se rychle,“ naléhala na něj, „musíme odjet hned ráno.“

b) „ Rozhodni se rychle, “ naléhala na něj, „ musíme odjet hned ráno. “

c) „Rozhodni se rychle, „ naléhala na něj, „musíme odjet hned ráno. „

d) „ Rozhodni se rychle ,“ naléhala na něj , „ musíme odjet hned ráno .“

5. Ve kterém případě je nutné užít pomlčku místo spojovníku?

a) Koupíš-li si nový vůz, bez obav můžeme jet na dovolenou za hranice.

b) Tohle mě-upřímně řečeno-ani nenapadlo.

c) Naše střední škola se nachází v Ostravě-Vítkovicích.

d) Česko-francouzské diplomatické vztahy jsou na dobré úrovni.

6. Ve kterém řádku je chyba v užití výpustky?

a) Mami, Aleš... měl... nehodu!

b) Leden, únor, březen, ..., listopad, prosinec.

c) Jen se rozhlédněte kolem sebe ... .

d) Sadila fialky, macešky, krokusy, ..., narcisy.

7. Pokud chceme vložit pevnou mezeru, stiskneme najednou klávesy:

a) Alt, Shift, mezerník

b) Shift, mezerník, Enter
c) Ctrl, Shift, mezerník

d) Ctrl, Shift, Delete

